
PRVA SUBOTA U MJESECU 

Pobožnost Bezgrešnom Srcu BDM 

ČUJ NAS MAJKO, NADO NAŠA, K TEBI VAPIMO MI SVI, 

SVAK TI SRCE SAD IZNAŠA, SRCE PUNO LJUBAVI. 

PRIMI, PRIMI MILA MAJKO, NAŠA SRDAŠCA! TO JE SVE ŠTO 

MOGU DATI TVOJA DJEČICA! 

I pošto uđu u grad, uspnu se u gornju sobu gdje su boravili: Petar i Ivan i Jakov i Andrija, Filip i Toma, 

Bartolomej i Matej, Jakov Alfejev i Šimun Revnitelj i Juda Jakovljev – svi oni bijahu jednodušno 

postojani u molitvi sa ženama, i Marijom, majkom Isusovom, i braćom njegovom. 

Subotom se Crkva, zajedno s Blaženom Djevicom Marijom, okuplja na molitvu. Nekoliko 

je razloga zašto je tome tako. Kongregacija za bogoštovlje u okružnom pismu za pravilno 

usmjeravanje slavljenja Marijanske godine od 3.IV.1987. ističe da je subota predigra i 

uvod u slavlje dana Gospodnjega - nedjelje, praizvornoga blagdana, tjednoga spomena 

Kristova uskrsnuća, a tjedno ponavljan ritam znak je da je Djevica trajno prisutna i 

djelatna u životu Crkve. Danas se sve snažnije s razlogom naglašava Marijin majčinski i 

učenički stav na Veliku subotu dok je Isus ležao u grobu. Ona je, naime, tada u vjeri i 

nadi budna iščekivala uskrsnuće svoga Sina kao što je bila u središtu učenika za vrijeme 

iščekivanja silaska Duha Svetoga. U tome nam može, i treba biti, uzor i zagovornica.  

Gospa u Fatimi kaže (s. Luciji):  

„Pogledaj, kćeri moja, moje srce, okruženo trnjem kojim ga nezahvalni ljudi 

probadaju svakog trenutka svojim svetogrđima i nezahvalnošću.“ Barem me ti 

pokušaj utješiti i ja obećavam pomoći u času smrti, sa svim milostima 

potrebnim za spasenje, svima onima koji se prvih pet subota pet uzastopnih 

mjeseci ispovjede, prime sv. Pričest, izmole pet desetica krunice i meditiraju 

petnaest minuta otajstva krunice s namjerom da mi daju zadovoljštinu. 

Crkva je i prije Fatime posvetila subotu BDM, posebno moleći njezin zagovor 

i moleći za pastire i duhovna zvanja. Kao i kod pobožnosti prvog petka, 

potrebno se pričestiti i moliti na nakanu Sv. Oca. Najprije se dobro pokajati 

za svoje grijehe, a nakon toga moliti da nas Gospodin pohodi u duhovnoj 

pričesti.  

Smiluj nam se, Gospodine. / Jer smo sagriješili tebi. /  

Pokaži nam, Gospodine, milosrđe svoje. / I spasenje svoje daj nam.  



Pripremi sada svoje srce da primi Gospodina u duhovnoj pričesti. 

„Moj Isuse, čvrsto vjerujem da si nazočan u Presvetom Sakramentu. Ljubim 

te iznad svega i čeznem postati s Tobom jedno. Budući da Te sada ne mogu 

primiti u svetoj pričesti, molim Te da dođeš barem na duhovan način u moje 

srce. Sada si došao i primam Te u svoj zagrljaj i sjedinjujem se posve s 

Tobom. Ne dopusti da se ikada odijelim od Tebe.“ 

MOLITVA ZA OSOBNU POSVETU SRCU ISUSOVU I  

SRCU MARIJINU 
Vječni Oče, želim se u Duhu Svetom posvetiti i predati Isusovu i Marijinu Srcu, da 

bih tako mogao/mogla postati tvoje sve odanije i vjernije dijete. 

Majko Marijo, ja (ime i prezime) se danas predajem tvome Bezgrešnom Srcu. 

Primi me pod svoju majčinsku zaštitu i vodi me k svome Sinu Isusu. 

Gospodine Isuse, po Marijinu Bezgrešnom Srcu se posvećujem i izručujem Tvome 

Presvetom Srcu. Učini srce moje po Srcu svome, da bi Ti sve više živio u meni. 

Presveto Srce Isusovo, Bezgrešno Srce Marijino, s ovom posvetom i izručenjem 

želim vam uzvratiti ljubav koju ste mi iskazivali čitavim svojim zemaljskim 

životom, posebno na Kalvariji, i koju mi još i danas iskazujete. 

Ujedno obnavljam svoju krsnu posvetu Trojedinom Bogu: odričem se grijeha, 

zavodljivosti zla i Sotone; vjerujem sve što nam je Bog objavio i kako nas uči 

Katolička crkva. Obećavam da ću vršiti Isusovu zapovijed ljubavi prema Bogu i 

prema bližnjemu i izvršavati Božje i crkvene zapovijedi te da ću se ravnati prema 

nauku crkvenog učiteljstva pod vodstvom Petrova nasljednika. Time želim 

doprinijeti jedinstvu i rastu Crkve. Rado ću moliti svetu krunicu, osobno, u obitelji 

i u drugim zajednicama te pobožnošću Prvih petaka i Prvih subota dati 

zadovoljštinu za svoje grijehe i grijehe čitavog svijeta. 

Presveto Srce Isusovo, Bezgrešno Srce Marijino, pomozite mi da prihvaćam 

Evanđelje u svoje srce te ga živim u vjeri, ufanju i ljubavi. Tako će Isus Krist, po 

svome križu i uskrsnuću, za mene biti put, istina i život. Neka se hranim nebeskim 

Kruhom i živim od euharistijske žrtve, da bih tako mogao/mogla svladati svako 

zlo i uvijek izabrati život. 

Pun/a povjerenja utječem se pod zaštitu vaših dragih Srdaca. Čuvajte me u svim 

opasnostima i na kraju ovog zemaljskog hodočašća sretno me dovedite u vječnu 

domovinu. Amen. 



 

SVEĆENIČKA SUBOTA 

Svećeništvo je dar Božje dobrote prema ljudima. Dobri su svećenici najveći 

blagoslov za krsćansku zajednicu i za narod uopće. Budući da bez svećenika nema u 

redovitim prilikama sakramenata ni posvećenja duše, ne smije nam biti svejedno 

kakvi su nam svećenici. Njihova je služba teška, a oni su samo ljudi, pa se zato 

moramo za njih često moliti, a osobito na dane svećeničke subote, da im Bog udijeli 

krepost i ustrajnost, dar svetosti i potpunog predanja Bogu i spasenju duša. Što nam 

svećenici budu svetiji, to će više duša spasiti i posvetiti. 

Zato često obavljajmo pobožnost "svećeničke subote". 

Preko ruku Blažene Djevice Marije, Kraljice apostola, Majke Crkve i Posrednice svih 

milosti, prikaže se cijeli dan (prva subota u mjesecu) Isusu Kristu za posvećenje 

svećenika, redovnika i za svećeničke kandidate cijeloga svijeta, a napose našega 

naroda. U to prikazanje uključi se Sv. Misa, Sv. Pričest, sve molitve, dobra djela i 

žrtve toga dana. One duše koje žele učiniti još više za to plemenito djelo, neka na isti 

način prikažu i žrtvuju, ne samo prvu subotu, nego i svaku subotu ili koji si već dan 

odrede. 

Krunica se moli na sljedeći način: 

 

† U ime Oca i Sina i Duha Svetoga. Amen. 
 
Apostolsko vjerovanje: Vjerujem … 
 
Zatim se, ovisno o danu, izaberu odgovarajuća otajstva. 
Poslije svakog otajstva moli se Očenaš, 10 Zdravomarija i Slava Ocu. 
 
************** 
 
Radosna otajstva: (ponedjeljkom i subotom) 
 
1. U prvom otajstvu radosnom razmišljat ćemo, kako je arkanđeo Gabrijel 
navijestio blaženoj Djevici Mariji da će začeti i roditi Sina Božjega po Duhu 
Svetom. 
                      1 Oče naš ... 10 Zdravo Marijo ... i Slava Ocu ... 
 
2. U drugom otajstvu radosnom razmišljat ćemo, kako je blažena Djevica Marija 
pohodila svoju rodicu, svetu Elizabetu, i ostala s njome tri mjeseca. 



 
3. U trećem otajstvu radosnom razmišljat ćemo, kako je blažena Djevica Marija 
rodila Gospodina našega Isusa Krista u špilji u Betlehemu i postavila ga u jasle. 
 
4. U četvrtom otajstvu radosnom razmišljat ćemo, kako je blažena Djevica Marija 
četrdeseti dan poslije porođaja prikazala Ocu Nebeskom svoga Sina u hramu i 
kako ga je starac Šimun primio na ruke. 
 
5. U petom otajstvu radosnom razmišljat ćemo, kako je blažena Djevica Marija 
našla svoga Sina treći dan u hramu gdje se razgovara s učiteljima, a bilo mu je 
tada 12 godina. 
 

Mole se Litanije Blažene Djevice Marije 
 
Gospodine, smiluj se! 
Kriste, smiluj se! 
Gospodine, smiluj se! 
Kriste, čuj nas! 
Kriste, usliši nas! 
Oče nebeski, Bože, smiluj nam se! 
Sine, Otkupitelju svijeta, Bože, smiluj nam se! 
Duše Sveti, Bože, smiluj nam se! 
Sveto Trojstvo, jedan Bože, smiluj nam se! 
 
Sveta Marijo, moli za nas! 
Sveta Bogorodice, moli za nas! 
Sveta Djevo djevica, moli za nas! 
Majko Kristova, moli za nas! 
Majko Crkve, moli za nas! 
Majko Božje milosti, moli za nas! 
Majko prebistra, moli za nas! 
Majko prečista, moli za nas! 
Majko neoskvrnjena, moli za nas! 
Majko nepovrijeđena, moli za nas! 
Majko ljubezna, moli za nas!  
Majko divna, moli za nas! 
Majko dobrog savjeta, moli za nas! 
Majko Stvoriteljeva, moli za nas! 
Majko Spasiteljeva, moli za nas! 
Djevice premudra, moli za nas! 
Djevice časna, moli za nas! 
Djevice hvale dostojna, moli za nas! 
Djevice moguća, moli za nas! 
Djevice milostiva, moli za nas! 
Djevice vjerna, moli za nas! 



Ogledalo pravde, moli za nas! 
Prijestolje mudrosti, moli za nas! 
Uzroče naše radosti, moli za nas! 
Posudo duhovna, moli za nas! 
Posudo poštovana, moli za nas! 
Posudo uzorna pobožnosti, moli za nas! 
Ružo otajstvena, moli za nas! 
Tornju Davidov, moli za nas! 
Tornju bjelokosni, moli za nas! 
Kućo zlatna, moli za nas! 
Škrinjo zavjetna, moli za nas! 
Vrata nebeska, moli za nas! 
Zvijezdo jutarnja, moli za nas! 
Zdravlje bolesnih, moli za nas! 
Utočište grešnika, moli za nas! 
Utjeho žalosnih, moli za nas! 
Pomoćnice kršćana, moli za nas! 
Kraljice anđela, moli za nas! 
Kraljice patrijarha, moli za nas! 
Kraljice proroka, moli za nas! 
Kraljice apostola, moli za nas! 
Kraljice mučenika, moli za nas! 
Kraljice ispovijedalaca, moli za nas! 
Kraljice djevica, moli za nas! 
Kraljice sviju svetih, moli za nas! 
Kraljice bez grijeha istočnoga začeta, moli za nas! 
Kraljice na nebo uznesena, moli za nas! 
Kraljice svete krunice, moli za nas! 
Kraljice obitelji, moli za nas! 
Kraljice mira, moli za nas! 
 

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, oprosti nam Gospodine, 

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, usliši nas, Gospodine! 

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, smiluj nam se Gospodine! 

R. Moli za nas, sveta Bogorodice! 

O. Da dostojni postanemo obećanja Kristovih! 

 
Pomolimo se: 

Dopusti nama, slugama svojim, molimo, Gospodine Bože, da se neprestano radujemo 

duševnom i tjelesnom zdravlju i da se slavnim zagovorom Blažene Marije, vazda djevice, 

izbavimo od sadašnje žalosti i naužijemo vječne radosti! Po Kristu Gospodinu našemu!  

O. Amen. 

 



Potom se moli: Zdravo Kraljice 

Isuse Kriste, Otkupitelju naš! Ti si povjerio djelo otkupljenja i spasenja svijeta 

svojim svećenicima i redovnicima kao svojim zastupnicima. Zato Ti ja po rukama 

Tvoje Presvete Majke, prikazujem čitav današnji dan, sa svojim molitvama, djelima 

i žrtvama, za posvećenje svećenika, redovnika i svećeničkih pripravnika. Daruj nam 

svetih svećenika, raspaljenih žarom Tvoje ljubavi, koji traže samo veću slavu Tvoju 

i spasenje svojih i naših duša. Čuvaj ih od unutarnjih i vanjskih pogibelji da do kraja 

ostanu vjerni svojem svetom zvanju. Amen. 

Poslije ove molitve obratimo se i Majci Božjoj, Kraljici apostola molitvom: 

O sveta Majko Božja i premila Majko naša! Ti Kraljice apostola, Ti Pomoćnice 

kršćana! Tvojem se materinskom milosrđu utječemo, da nam od Boga isprosiš 

mnogo svetih svećenika. Ti sve možeš kod Božanskog Sina svoga, našeg velikog 

Svećenika Isusa Krista, koji je sebe samoga žrtvovao na drvu križa za otkup i 

spasenje svijeta, i još se žrtvuje svaki dan na našim oltarima. Uslišaj molbu naroda 

svoga, koji Te ljubi i štuje od davnine kao svoju Kraljicu, Zagovornicu i Majku. 

Zagovaraj nas kod predragoga Srca Isusova da nam se smiluje, i da nam dade mnogo 

svetih duhovnih pastira. Budi u pomoći svim svećenicima i blagoslovi ih u svetom 

radu za spasenje i posvećenje naših i svojih duša. Amen. 

 

O MILA MAJKO NEBESKA, TI ZAŠTITNICE BIJEDNIKA, 
SLUŠAJ NAŠ GLAS, POGLEDAJ NAS, SVIMA NAMA IZMOLI SPAS. 
 
TI RAJ SI NAM OTVORILA KAD ISUSA SI RODILA; 
BEZ NJEGA MI BIJEDNI BI SVI VJEČNU SREĆU IZGUBILI. 
 
KAD DUŠI NAŠOJ TEŠKO JE, KAD PRITISNU JE NEVOLJE, 
TEBI SE TAD MOLI SVAK RAD A TI BLAŽIŠ BIJEDU I JAD. 


